
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 30 квітня 2026 р., 13:39Четвер, 30 квітня 2026 р., 13:39МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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ДБР розслідує смертельну ДТП у Харкові: за кермом авто, що збило матір полоненого «азовця», був правоохоронець

26 березня у Харкові водій смертельно травмував 52-річну Тетяну Потапову, матір
полоненого оборонця «Азовсталі». Згідно з даними ДБР, за кермом перебував
правоохоронець. Жінка зазнала множинних травм і 28 квітня померла в медзакладі.

Про це поінформували «Суспільне Харків» та «Асоціація родин захисників
“Азовсталі”».

НП сталася поблизу проспекту Героїв Харкова на обладнаному пішохідному
переході. За словами речника ТУ ДБР у Полтаві Олександра Білки, правоохоронець
збив 52-річну жінку на зелений сигнал світлофора.

Потерпілу з важкими травмами госпіталізували. 28 квітня Тетяна Потапова від
отриманих ушкоджень померла в лікарні. За попередньою інформацією ДБР, водій
був тверезим. Наразі проводяться слідчі дії та експертизи.

Харківська спільнота родин захисників «Азовсталі» зазначила, що за кермом був
співробітник СБУ, який рухався на великій швидкості. Водій не помітив жінку, яка
переходила дорогу, дотримуючись усіх правил.

«Асоціація родин захисників “Азовсталі”» назвала смерть Потапової «непоправною
втратою для рідних і всієї спільноти родин полонених, які щодня живуть у болі,
очікуванні та боротьбі за своїх найдорожчих».

Організація вимагає «чесного, прозорого та справедливого розслідування» та
наголошує: «Незалежно від посад, статусів чи належності до будь-яких структур,
відповідальність має бути невідворотною».
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Махінації із зерном на 117
мільйонів гривень: через підробку
документів суд Миколаєва передав
справу ексдиректора «Капрал-Опт»
поліції

ДБР розслідує смертельну ДТП у
Харкові: за кермом авто, що збило
матір полоненого «азовця», був
правоохоронець

СБУ ліквідувала схему ухилення від
мобілізації у ТЦК і Білій Церкві:
стали відомі прізвища фігурантів 

Суддя проти держави: як
блокування арбітражного
керуючого зриває опалювальний
сезон і прикриває екологічну
катастрофу на ПАТ «Львівська
вугільна компанія»

Генератори-привиди на 3,2
мільйона: на Київщині судитимуть
шахрая за масштабний обман
покупців
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ОПЕК+ планує незначне збільшення
видобутку нафти на тлі війни в Ірані
та змін у складі групи

«Протока Трампа»: президент США
опублікував мапу, де перейменував
Ормузьку протоку на свою честь 

Готель нардепа Крулька: на
Закарпатті до відкриття готують
комплекс Apartel Kosyno вартістю
20 мільйонів доларів 

«Приречена на провал»: Пезешкіан
відповів на плани Трампа щодо
морської блокади іранських портів

Жорсткіше за закони: як українські
банки влаштували «фінансовий
терор» клієнтам, не чекаючи
рішень Ради

Європарламент підтримав
приєднання ЄС до механізму
репарацій для України проти РФ

Пєсков заявив, що Росія оголосить
перемир’я до 9 травня без згоди
Києва

НБУ залишив облікову ставку 15%,
але погіршив прогнози інфляції та
ВВП України 

Ультиматум Мадяра: опозиційний
лідер Угорщини повторив вимоги
Орбана щодо прав діаспори як
умову для вступу України до ЄС 

Зеленський підписав закони про
продовження воєнного стану та
мобілізації на 90 днів

Катастрофічний некомплект:
Фацевич заявив про масове
звільнення патрульних через
небажання займатися мобілізацією

Україна отримала мобільні
тренажери F-16 для підготовки
пілотів, - Федоров

Масштабна вирубка під виглядом
оренди паїв: у Хорошівській
громаді викрили «чорних
лісорубів» 

У Ковелі спроба мобілізації на
будівництві завершилася масовою
бійкою з представниками ТЦК 

«Запасайтеся водою»: віцепрем’єр
Кулеба попередив про можливі
атаки РФ на водопровідні системи

Ризик тактичного ядерного удару:
полковник ЗСУ Єлізаров пояснив,
коли РФ може піти на крайні
заходи 

У Львівській митниці викрили
інспекторку Гандзюк з російським
паспортом, оформленим ще у 2014
році 
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